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           PREFEITURA DE SANTOS  
                    Conselho de Esportes 

Ata da sétima reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, do Conselho Municipal de 1 
Esportes de Santos, realizada no auditório da Secretaria Municipal de Esportes. Ao vigésimo 2 
oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, iniciou-se 3 
a reunião para dar cumprimento à seguinte pauta: Leitura da ata da reunião anterior; 4 
Expediente; Prestação de contas de projetos aprovados pela CIAC/PROMIFAE e Assuntos 5 
Gerais. Compareceram na reunião os seguintes conselheiros:  Paulo Roberto Santos de 6 
Souza (SECULT); Patrícia Azevedo S. Nascimento (CET); Eduardo Soares Freire (Técnicos); 7 
Felipe Fonseca Patto Xavier (SMS); Felipe Wachs (UNIFESP); Hélio Alves Naldoni Júnior 8 
(SEDUC); Eduardo Santos (SEDURB); Cleber Luiz de Oliveira França (SEFIN); Humberto 9 
Martinez de Souza (SEDS); Humberto Martinez de Souza (SEDS); Alexandre Alves Vidal (FSS), 10 
Victor Tavares de Santana (SEMES); Marcelo de Oliveira Rossi (SEMES); Marcelo Netto 11 
Gonçalves (Assessoria GAMA); Marcelo Vasques Casati (CREF); Maressa D´Paula G. Rosa 12 
Nogueira e Rosa do Carmo José (UNISANTA); Vera Lúcia de Oliveira (SEECTUR); Weida dos 13 
Santos Cordeiro (Técnicos); Rafael Silva dos Santos (SIEDI). Justificativa de ausência:   Wolney 14 
Harvey de Lima (Imprensa Esportiva); André Dalben (UNIFESP); Donald Verônico Alves da Silva 15 
(OSC Fundação Settaport); Gelasio Ayres Fernandes Júnior (SEMES). Expediente: Leitura da 16 
ata da reunião anterior: O Diretor Marcelo Netto Gonçalves informou que a ata foi enviada aos 17 
conselheiros por e-mail, sendo dispensada sua leitura. Ata aprovada. Assuntos Gerais: Marcelo 18 
Netto, das Assessorias Esportivas, agradeceu à SEMES, em nome da Federação de Futebol de 19 
Mesa, pela parceria no  Campeonato Paulista; Sra. Rosa do Carmo José, UNISANTA, agradece a 20 
cessão da piscina olímpica para o treino dos nadadores que participaram do Campeonato em 21 
Florianópolis, colaborando  para o resultado alcançado; Marcelo Netto indagou que o Campeonato 22 
de Pedestrianismo na Zona Noroeste teve muitos pontos positivos, que o evento foi um sucesso; 23 
Marcelo Rossi, SEMES, falou da agenda de eventos esportivos para setembro, convidando a 24 
todos para participarem, principalmente do CSP, dia quinze de setembro e dia vinte e um, no 25 
Rebouças, no Festival Paralímpico em parceria com o Centro de Treinamento Paralímpico de São 26 
Paulo e a Natação Master no mesmo Centro Esportivo, eventos de grande importância para 27 
Santos. complementou que as modalidades para pessoas com deficiência tem crescido 28 
consideravelmente e divulgou a Seção de Esportes Adaptados da SEMES – SESPAD; falou da 29 
realização da segunda etapa do ciclismo a ser realizada na Avenida Pedro Lessa, fora os eventos 30 
de parceiros, como o Triathlon. Hélio Naldoni da SEDUC, anunciou a Primeira Copa Museu Pelé, 31 
campeonato de futebol, realizado pela SEDUC e SEECTUR com a participação de 32 
aproximadamente 200 crianças, de 10 a 14 anos, no campo Robinho e Diego, por  quatro finais de 33 
semana seguidos; Marcelo Rossi anunciou que Beth Gomes, paratleta de Santos é a porta 34 
bandeira nas Olimpíadas Paralímpicas e que nesta mesma semana está estacionada no 35 
Emissário a Carreta do Esporte até domingo, museu itinerante, com entrada grátis, com 36 
apresentações em  3D.  O Diretor do COMESP declara encerrada a reunião e eu, Silvia Mara de 37 
Oliveira Fonseca, lavrei a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Diretor, Sr. Marcelo Netto 38 
Gonçalves. 39 
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